
ZIMSKE POČITNICE V PROSTORIH KS

Ob igri in delu je minil čas
Na pobudo predsednikov DPM smo v zimskih počitnicah
1988 organizirali počitniške dejavnosti za otroke vseh kra-
jevnih skupnosti. Zbirališča so biia v krajevni skupnostl
Prule skupaj s Staro Ljubljano, Stari Vodmat, Ledina sku-
paj s Taborom, Josip Prašnikar s Kolodvorom, Ajdovščina,
Trg osvoboditve z Gradiščem in Nove Poljane skupaj
s Poljanami. Dejavnosti so vodile vzgojiteljice-študentke,
ki sodelujejo z nami že več let. V pomoč so bile tudl
dijakinje Srednje pedagoške šole, ki so opravljale prakso.
Skupno je sodelovalo 9 vzgojiteljic in 14 dijakinj.

Prišlo je 151 otrok - kar 51 jih je
prihajalo neprekinjeno vseh 14
dni. V skupinah so prevladovali
učenci od 1. do 4. razreda; 15 je
bilo starejših (višja stopnja), 14 pa
je bilo predšolskih otrok. Največji
sta bili skupini v KS Josip Prašni-
kar in Prule (22 - 25 otrok). Obe
sta bili hkrati tudi starostno naj-
bolj raznoliki in zato tudi najbolj
zahtevni. V drugih KS se je števi-
lo gibalo od 9 do 14 otrok. V pr-
vem tednu je bilo vldjučenih več
otrok (dnevno 82 - 103), v drugem
tednu pa od 73 do 80.

Prostori navedenih KS so
ustrezaii higienskim in sanitar-
nim predpisom; samo v KS Josip
Prašnikar je bil za tako veliko
skupino prostor premajhen.
K uspehu so veliko prispevali tu-
di delavci zaposleni v KS.

Za program so se dogovorili
predsedniki DPM in vzgojiteljice.
Otroci iz posameznih krajevnih
skupnosti so se vključevali
v skupne aktivnosti v občini in
mestu: srečanje z Matejo Kolež-
nik, obisk v Zmajčkovem butiku,
zakUučno zabavno dopoldne,
ogled filmov Cisto pravi gusar in
risanke Asteriks proti vsem ter
baleta Sneguljica v Operi. DMP
so pripravila tudi lastne progra-
me med drugim obisk aranžerke
suhega eksotičnega cveija, vode-
nje likovnih in tehničnih dejavno-
sti pod vodstvom pedagogov,
krajši izleti in obiski kultumih
ustanov v LJubljani. Otroci so ze-

lo radi izdelovali različne predme-
te iz odpadnega materiala, ki ga je
za vse preskrbela občinska zveza
prijatetjev mladine. Na voijo so
imeli les, volno, blago, usnje in
papir - karton. V vseh KS je bilo
tudi dovolj družabnih iger in tudi
nekaj novih didaktičnih igrač.

Društva prijatejev mladine so.
poskrbela tudi za skromno mali-
co, ki so jo plačala z lastnimi sred-
stvi, pridobljenimi s članarino.
Clanice DPM so vsak dan sprenm-
ljale delo in po potrebi tudi poma-
gale pri razreševanju manjiih or-
ganizacijskih težav ali pri uresni-
čevanju programa samega.

Ob koncu počitnic smo anketi-
rali otroke in starše ter jih popro-
sili za mnenje. Vsi so bili zelo za-
dovoljni in so poudarili, da tudi
v prihodnje pričakujejo, da bodo
DPM organizirala takšne aktivno-
sti v KS. Kar 11 staršev je predla-
galo daljši čas aktivnosti dnevno
in so pripravljeni tudi prispevati
za kosilo - celodnevno varstvo
v KS. Pohvalili so program ter še
posebj prizadevnost, skrbnost in
pr^jaznost vzgojitljic.

Posebej pa bo potrebno sprego-
voriti o pobudah za organizacijo
aktivnosti v KS za starejše pionir-
je. V bližini doma želijo različne
krajše tečaje (modelarstvo, na-
mizni tenis, šah, ročna dela, itd.).

Snega letos ni bilo, zato je bilo
tudi zunaiyih aktivnosti manj, če-
sar so otroci zelo pogrešali! R. S.


